

ÅRSMÖTE Protokoll

2024-02-28

Närvarande på mötet: Sandra Nordin, Emil Zhekov, Susanne Falk, Rebecca Wickman, Frej Holmberg, Patrik Nilsson, Anders Rönnemark, Stefan Nilsson, Johanna Borg, Hanan Alwan

Mötets öppnande - Presentation av styrelse

Sandra Nordin öppnar mötet. Informerar om nuvarande styrelse, samt vakanta platser. Informerar vidare kortfattat om året som gått.

- 1. Fastställande av röstlängd för mötet(vem som har rösträtt).**
10 personer närvarande med rösträtt.
- 2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.**
Mötet godkänner Sandra Nordin som ordförande och Rebecca Wickman som sekreterare
- 3. Val av protokolljusterare och rösträknare.**
Mötet väljer Susanne Falk & Emil Zhekov som protokolljusterare och Stefan Nilsson som rösträknare.
- 4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.**
Mötet är överens om att mötet har utlysts på rätt sätt.
- 5. Fastställande av dagordning.**
Mötet fastställer dagordning.
- 6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.**
Sandra Nordin går igenom året som varit. Ett stabilt träningsår, fokuserat på medlemmarna. Vi har haft samarbeten med ASK & Member 24 Tuna park. Vi har haft en större grupp ungdomar, men en mindre grupp seniorer i år. Ekonomiska resultatet 100k i överskott. Vi har haft två funktionärsträffar. Vi har haft flera medlemsevent, till exempel specialpass. Vi har satsat på marknadsföring riktad mot studenter. Vi har erbjudit gratis sommarträning för ungdomar. Vi hade ett erbjudande på billigare årskort under "Black Friday". Vi har skapat artikeln "1-vecka prova", för att nya eventuella medlemmar ska få chansen att prova fler pass innan de köper kort. Ett mål under året har varit att kraft ska kännas inbjudande, och att vi ska upplevas som professionella och pålitliga. Kraft erbjuder snart ett nytt koncept - Strength Development. Kraft bjuder in till en gemenskap där alla är välkomna. Vi vill satsa mer på att få in ungdomar. Både samarbetet med ASK, samt Member 24 har avslutats i början av 2024.
b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans-och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret.
Sandra Nordin går igenom Krafts ekonomi. Redovisar resultat och balansräkning. Intäkterna har ökat under 2023, mest baserat på medlemsavgifter. Utgifter 2023, där är de största posterna licensavgifter, lokalkostnader och träningsutrustning. Summa tillgångar vid årsskiftet var 108k. Medlemmar vid årsskiftet var 210, det är ca 25 fler än föregående år.
- 7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret.**
Emil Zhekov läser upp Lillis Findéns granskning av verksamhets-/räkenskapsåret. Har inga invändningar gällande senaste verksamhets-/räkenskapsåret. Lillis styrker att styrelsen ska avskivas ansvar för den tid revisionen avser.
- 8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.**
Mötet beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen.

Justerare: Emil Zhekov

Justerare: Susanne Falk

9. Fastställande av medlemsavgifter.

Medlemsavgifterna höjdes vid årsskiftet med cirka 9%.

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret.

Sandra Nordin går igenom verksamhetsplanen för 2023.

Vi har inte gjort några förändringar i grunderna. Det stora målet är alltid att allt ska gå tillbaka till medlemmarna. Vi har köpt in en ny trottoarpratare, samt satt upp nya skyltar vid entrén, både i fönstren, samt ovanför entrédörren. Vi har satsat på mer digitalisering genom t ex sponsrade inlägg på Facebook.

Kortsiktiga mål - 1 år. Fortsatt stärka tillhörighet och gemenskap bland funktionärer: Erbjud medlemmarna interna event. Upprätta en kommunikationsplan, samt ta fram material för rekrytering. Sandra går igenom budgeten för 2024. Där är målet att vi ska nå 100k i överskott. Överskott ska gå tillbaka till medlemmarna till exempel i form av ny utrustning, event eller nya koncept.

11. Behandling av styrelsens förslag (propositioner) och i rätt tid inkomna förslag från medlemmarna (motioner).

Inga inkomna motioner. Emil och Anders börjar prata om att de vill trycka upp t-shirts för event. Att föreningen kan sponsra med t-shirts till exempel.

12. Val av

a) föreningens ordförande för en tid av två år.

Sittande ordförande Sandra Nordin blir omvald av mötet.

b) Val av sekreterare för en tid av två år.

Sittande sekreterare Victoria Falk Jungat blir omvald av mötet

c) val av vakant kassör

Platsen fortsätter att vara vakant

d) val av ledamot 1 för en tid av två år.

Sittande ledamot Rebecca Wickman blir omvald av mötet

e) val av vakant suppleant 1 för en tid av två år.

Patrik Nilsson blir vald av mötet

f) val av vakant suppleant 2 för en tid på 1 år.

Platsen fortsätter att vara vakant

g) val av valberedning för en tid av 1 år (2 platser).

Karin Strähle & Frej Holmberg blir omvalda av mötet

h) Val av revisor för en tid av 1 år.

Lillis Findén blir omvald av mötet

13. Övriga frågor.

Inga övriga frågor

Justerare: Emil Zhckov

Justerare: Susanne Falk